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ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνες συνθήκες εργασίας στο Υπ.Α.Α.Τ.» 

Η Ομοσπονδία στην συνάντηση που είχε τον προηγούμενο μήνα με τον Υπουργό 

Αγρ. Ανάπτυξης & Τροφίμων είχε θέσει μετ’ επιτάσεως το θέμα της στέγασης των 

υπηρεσιών του Υπ.Α.Α.Τ.. Είναι γνωστό ότι οι Γεωτεχνικοί αλλά και το σύνολο των 

εργαζομένων του Υπουργείου καλούνται να εργαστούν κάτω από αναξιοπρεπείς 

συνθήκες και με σοβαρά προβλήματα ασφάλειας. Στο σύνολο των κτιρίων του 

Υπ.Α.Α.Τ. οι εγκαταστάσεις και οι χώροι εργασίας περισσότερο θυμίζουν 

τριτοκοσμική χώρα παρά Ευρώπη. Από τα μάρμαρα και τον κλιματισμό του κτιρίου 

Συγγρού μέχρι τον ιδιότυπο περιστερώνα με τις κοτόψειρες της Αχαρνών 2 οι 

Γεωτεχνικοί καλούνται να προσφέρουν υπηρεσίες σε κτίρια στα οποία απουσιάζει 

ακόμη και το στοιχειώδες βάψιμο των τοίχων (αν και το Ταμείο του Υπουργείου 

εμφανίζει και μεταφέρει πλεονάσματα σε άλλα Υπουργεία). Επιπλέον το τελευταίο 

χρονικό διάστημα τα προβλήματα ασφαλείας έχουν εκτοξευθεί αφού: 

 Το κτίριο της οδού Μενάνδρου αποτελεί κέντρο εγκληματικότητας με 

μικρή βελτίωση μετά την κινητοποίηση των εργαζομένων 

 Το κτίριο της οδού Βερανζέρου έχει βρεθεί στο κέντρο ακριβώς της 

διακίνησης ναρκωτικών με συνεχείς συμπλοκές, εξαρτημένα άτομα τα 

οποία κάνουν την ανάγκη τους έξω από το κτίριο της Υπηρεσίας και κάθε 

είδους παραβατικότητα 

 Στο κτίριο της οδού Καπνοκοπτηρίου μόλις προχθές σημειώθηκε συμπλοκή 

με άγριους ξυλοδαρμούς ακριβώς έξω από την είσοδο των Υπηρεσιών 

 Τέλος η Ομοσπονδία ακόμη περιμένει απαντήσεις για την ύποπτη 

παραχώρηση του κτιρίου της Αχαρνών 1-3 για δημιουργία δομής 

φιλοξενίας σε ακατάλληλους χώρους. Περιμένουμε απαντήσεις από τους 

αρμοδίους για το τι μέλλει γενέσθαι με το κτίριο αυτό και φυσικά ποια 

συμφέροντα κρύβονται πίσω από την εν κρυπτώ χαριστική παραχώρηση 

από την προηγούμενη κυβέρνηση 
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Από όλα τα παραπάνω προκύπτει ότι οι Γεωτεχνικοί του Υπουργείου δεν μπορεί να 

συνεχίσουν να αποτελούν πειραματόζωα άσκησης πολιτικής σε βάρος της 

εργασιακής τους αξιοπρέπειας και της προσωπικής τους ακεραιότητας.  

Καλούμε τον Υπουργό Υπ.Α.Α.Τ. να ενημερώσει τους εργαζομένους τι γίνεται με το 

άβατο για τους εκπροσώπους μας κτίριο της Αχαρνών 1-3 και τελικά ποιες είναι οι 

προθέσεις του Υπουργείου για το οξύ στεγαστικό πρόβλημα. Προφανώς η 

Ομοσπονδία δεν μπορεί να μείνει για πολύ καιρό ακόμη παρατηρητής και θα 

προχωρήσει σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνται για να διασφαλιστούν αξιοπρεπείς 

συνθήκες εργασίας και στοιχειώδης ασφάλεια κατά την προσέλευση, παραμονή και 

αποχώρηση από την υπηρεσία. 

Αναμένοντας απαντήσεις καλούμε για ακόμη μια φορά την πολιτική ηγεσία του 

Υπ.Α.Α.Τ. να σεβαστεί τους ανθρώπους με τους οποίους συνεργάζεται για την 

επίτευξη των στόχων του Υπουργείου. 

Με εκτίμηση 

Για  το  Δ.Σ. της Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. 
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